

发展改革委

油价调整兼顾各方利益

新华社北京6月1日电(记者 雷敏 江国成)据国家发展和改革委员会有关部门负责人1日介绍,从1日零时起实施的成品油调价综合考虑了各方面因素,兼顾各方利益。今年以来,国际油价涨幅

很快。1至5月份,国际油价从最低每桶37美元一度上涨到最高每桶66美元,幅度变化相当大。特别是5月份,是近10年来单月涨幅最高的一个月份。这位负责人说,4月中下旬

国内汽柴油价格已具备上调条件。如果长时间不调整,炼油生产将会出现亏损,出于保证成品油生产和供应考虑适当调价。在谈到此次调价“缩小了价格调整的幅度”问题时,这位

负责人说,这次价格调整的幅度首先顾及到金融危机背景下上调油价对经济的影响,以及保夏收等因素。此外,由于此次国际原油价格上涨缺少实际经济增长支撑,未来很可能会回调。



福建 第二例甲型H1N1流感患者 康复出院

新华社福州6月1日电(记者 沈汝发 孟昭丽)6月1日,福建省第二例甲型H1N1流感患者,经过专家的治疗,康复出院。据福建省卫生厅介绍,目前这名患者的体温正常106小时;流涕、咳嗽等流感样症状消失,经疾病预防控制中心连续2天(每天一次)咽拭子甲型H1N1流感病毒核酸检测均为阴性。省

市专家组会诊后认为,患者符合卫生部甲型H1N1流感确诊病例出院标准。1日上午11点左右,在家人的陪同和医务人员的欢送下,患者康复出院,患者及家人对福州市肺科医院医务人员的精心治疗和照顾表示感谢。福州市肺科医院副院长林钟轩说,对这名患者主要采用达菲和其他对症治疗。

大陆“家电下乡”入台采购

新华社台北6月1日电(记者 张勇)被台湾媒体誉为“采购首发团”的“两岸经贸促进考察团”1日开始在台展开系列政策说明及采购洽谈活动。35家大陆知名企业将与台湾的200多家企业进行460多场对口洽谈。1日上午举行的“大陆扩大内需政策说明会”上,

来自商务部、中国家用电器协会以及联想、神舟电脑、长虹电器等企业的有关负责人,分别介绍了大陆“家电下乡”的潜在商机以及企业各自下乡策略。“三下乡商机 两岸经贸洽谈会”也同步举行,来台考察的大陆企业各自“坐镇一方”,与分批前来的台湾厂商进行对口洽谈。

重庆 “5·30”矿难遇难人员 赔付工作全面展开

新华社重庆6月1日电(记者 徐旭忠)记者从1日下午召开的重庆“5·30”矿难新闻通报会上获悉,在对遇难人员确认和与其家属取得联系后,重庆市相关部门开始协商处理善后事宜,全面开展对遇难人员的赔付工作。重庆市能源投资集团副总经理胡晓英介绍,矿难事故发生后,30名遇难者遗体在次日凌晨全部被送往綦江县殡仪馆,并安排有

4人专门负责管理。胡晓英表示,遇难人员的经济补偿将严格按照《重庆工伤保险条例》的有关规定计算。对于赔偿金不足20万元的,按20万元给予补偿;赔偿金高于20万元的按政策计算。目前,重庆能源投资集团已和30名遇难者家属全部取得了联系,其中与6名遇难者家属签订了赔付协议,并支付了赔付金。

“减压笑话”缓解高考压力

5月31日,山东省郯城县第三中学“笑话大王”霍传霞(中)在与高三毕业生交流减压法,给面临高考的200多名高三学生讲了一堂风趣幽默的“笑话减压课”,缓解了高三毕业生的紧张情绪。 新华社发(房德华 摄)

高考期间 全国无大范围恶劣天气

新华社北京6月1日电(记者 于文静)据中国气象局消息,今年高考期间(6月7日至9日),全国无大范围的强降雨、雷雨大风、高温等恶劣天气。记者1日从中国气象局6月新闻发布会上获悉,高考期间,西北地区东部、华北、东北、黄淮、江淮及西南地区东部等地将有一次降雨天气过程,上述大部分地区日最高气温一般

不超过34摄氏度;江南、华南将以晴热少雨天气为主,局部地区日最高气温可达35摄氏度以上。7日,新疆北部、西北地区东部、华北、东北、黄淮、江淮及西南地区东部将有小到中雨,其中四川盆地东部、华北地区东部、东北地区南部等地的局部地区将可能出现短时雷雨大风等强对流天气。江南、华南为晴热天气,风力不大,日最高

温一般在33摄氏度至36摄氏度。8日,东北大部分地区仍有阵性降雨,天气较为凉爽;北方其他大部分地区将为晴间多云的天气,风力不大;青藏高原、云贵高原、四川盆地、江淮、江南地区西部有小到中雨,局部地区有大雨;上述大部分地区日最高气温一般在28摄氏度至33摄氏度之间。另外,江南地区东部、华南地区大部仍

为晴热少雨天气,需注意降温防暑。9日,北方大部分地区将以晴热天气为主,日最高气温一般在30摄氏度至33摄氏度之间;四川盆地、云贵高原、海南有阵性降雨,局部地区将出现雷雨大风,考生需要带好雨具;江南大部、华南大部仍为晴热少雨天气,日最高气温在34摄氏度至37摄氏度之间,气温高,空气湿度大。

许昌 举办第三届三国文化周

新华社郑州6月1日专电(记者 王宏彬)中国许昌第三届三国文化周6月1日在有“三国文化之乡”的河南省许昌市拉开帷幕。当天的开幕式上举行了健身气功《五禽戏》邮票首发仪

式、五禽戏千人表演和三国方阵迎宾活动。据了解,这次发行的健身气功《五禽戏》邮票一套一版,采用12枚版式,每枚面值1.2元。主图采用最新“和谐”图案,画面为篆体“和”字,附图画面

分别为华佗像和国家体育总局推广的健身气功五禽戏图谱。本届三国文化周主题为“曹魏风许昌行”,内容包括曹丞相府开府仪式、“汉魏风骨”全国百名书法家颂三国书法邀请展、许昌市三国文化产品艺

术设计大赛等11项活动,定于本月6日结束。许昌曾是三国时期曹魏国都,现存包括春秋楼、灞陵桥、运粮河在内大量三国时期的遗址遗迹。《三国演义》120回,其中52回发生在许昌。

甘肃 赛加羚羊种群再添24只

新华社兰州6月1日电(记者 朱国亮)甘肃濒危动物研究中心研究人员赵崇学日前介绍,中心饲养的赛加羚羊繁育期近日结束,今年这一种群共繁育24只赛加羚羊,是中心重新引进赛加羚羊进行人工驯养研究以来繁育数量最多的一年。

甘肃濒危动物研究中心位于腾格里沙漠南缘、甘肃省武威市境内,于1987年建立。这里现饲养有赛加羚羊、野骆驼、普氏野马等多种濒危动物,其中赛加羚羊种群为国内唯一的赛加羚羊种群。“这些小羊羔现在生长状况良好,在专门为它们建立的

散养场内自由活动,成活率达到了100%。”赵崇学说。赛加羚羊又名高鼻羚羊,现主要分布在俄罗斯里海以东、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦等地。目前,在世界范围内,赛加羚羊数量仍在持续下降,已被《濒危野生动植物种国际贸易公约》列为濒

危物种。在我国,赛加羚羊属国家一级保护动物,历史上曾分布于荒漠、半荒漠和荒漠草原地带,直到上世纪50年代,在新疆准噶尔盆地和北塔山一带、甘肃马鬃山地区及内蒙古西段的中蒙边境附近还有分布,现在野外已久未发现其踪迹。

饮酒飘飘然 长期会痴呆

一次性大量饮酒会使人飘飘然,但专家提醒:这是一种大脑缺血缺氧的危险信号,长期下去,会产生一种叫做“饮酒性痴呆”的疾病。脑部血管对乙醇非常敏感,易出现收缩反应,致使大脑血流量减少,导致脑组织缺氧和神经元发生功能性障碍从而产生头晕的感觉。长期饮酒的人体内有一种叫做“ET”(内皮素)的物质会显著升高,ET是目前发现的最强烈的收缩血管物质,加重脑部缺血和氧化而损伤脑细胞,产生记忆、认知和判断等方面的障碍。

复方丹参片可扩张心脑血管,增加脑部供血量,改善脑部缺血缺氧状态。目前,白云山复方丹参片运用“高通量筛选技术”,让其成分科学配比,独家获得防治老年痴呆症的专利(专利号:2003101124272)。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店。凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。据临床专家介绍,复方丹参片对预防长期喝酒引起的脂肪肝也有很好的效果。